

最美公益

和西梅带领小荷公益专注青少年帮扶

赢得25万元全用于彩虹村

一篇博客结缘慈善
2011年小荷公益成立

5月30日,记者来到小荷公益的时候,志愿者们正在和熟悉的慈善人开碰头会,商量“六一”协助西安月亮之家,接待来自全国各地的20个月亮孩子的具体细节。据了解,月亮孩子就是我们通常所说的白化病低龄患者。“这次接触到月亮孩子这个特殊群体,觉得身边也有不少这样的孩子,协会也有打算,开展这方面活动,持续关注月亮孩子们。”小荷公益会长和西梅说。

和西梅是小荷公益的发起者,这个组织成立于2011年,最初只是和西梅的一个尝试。和西梅告诉记者,自己是个博客控,2006年在通过博客参加了一次慈善活动后颇有感触,便写了一篇博文,结果没想到引来了很高的点击率。随后,和西梅看着家中孩子不用的玩具和衣服一多,就决定捐给需要的困难孩子。

和西梅的公益行为感染了周围的人,开始有爱心人士找到和西梅进行捐款。“当时还不知道志愿服务是什么,只是觉得捐款自己拿着不透明,容易让别人误解,就没有接收过捐款。”后来,和西梅开始参加各种志愿服务和公益组织,在了解志愿服务的同时,开始产生了自己组织队伍进行公益活动的想法。

不做一锤子买卖
长期资助102名孩子

小荷公益志愿者在整理书籍。

“协会现在已经有了自己固定开展的项目。”和西梅说,针对于不同的受助群体,他们长期开展彩虹村助学、微爱助学、爱悦读乡村小学图书阅览室、丫丫早读、课桌工程、红围巾助学、微笑夕阳红”助老、圆梦微心愿八大项目。

“从2007年开始,针对服刑人员未成年子女,我们开展了彩虹村项目,孩子们在志愿者心中扎了根。”和西梅回忆,在新泰有个叫诺诺的女孩,今年9岁,妈妈去世,爸爸在监狱里服刑,她和爷爷奶奶相依为命。有一次奶奶生病,诺诺六神无主,就跪倒地上,向老天爷磕头,希望奶奶快点好起来。和西梅告诉记者,这件事在她心中留下了很深的印象,她开始把关注重点转移到服刑人员未成年子女身上。

“我们通过长期与孩子结对子,对孩子进行心理疏导,并给予

爱心人士。

34岁的贾利是一名政府科员,也是小荷公益志愿者。在小荷公益一年间,贾利主动提出负责图书项目,推出“爱悦读”项目,现在,贾利一家三口都是小荷公益志愿者,每次活动都把私家车公用。他的家门口挂着一块牌子,写着“小荷公益家庭沙龙”,会员聚会、娱乐都会到贾利家里碰头,外地人员过来考察直接在贾利家住下。“家人支持才是最重要的,就像我刚加入的时候会长说的,只要有爱心有时间,大家都可以做志愿者。”

62岁的谭孝彭是一位退休老干部,也是小荷公益的志愿者。2013年11月17日,小荷公益微爱助学项目为省庄镇贫困儿童送帮扶款,他第一个报名参加,初冬的早上寒风刺骨,他驾驶私家车早早的到达集合地点,活动结束后已是中午,他回到家已是下午1点了,腿脚都有些打颤。老伴扶着他心痛地说:“你把年纪了还瞎折腾啥?”他乐哈哈地笑着说:“能帮助贫困孩子们我心里高兴。”

2013年11月,小荷公益在中央电视台《社区英雄》赢得25万元公益基金,全部用于彩虹村项目。基金的70%用于解决孩子的温饱、吃饭、穿衣等,20%用于孩子的心理援助、疏导等,10%用于公益项目的可持续发展。目前,小荷公益志愿者团队已拥有全国优秀志愿者1名,全省道德模范3名,全省优秀志愿者3名,全市优秀志愿者9名。

“社区英雄”比拼
赢得25万公益金

通过小荷公益志愿者们们的共同努力,越来越多的人士不断加入到小荷公益的行列。他们中有公务员、记者、老师、律师,也有教授、博士生、企业家、当地副县级以上官员、师、团级军官,同时也有一些慕名自愿加入进来的外地

本报见习记者 胡阳

小荷公益是泰安市专门针对青少年的公益志愿组织,三年来,小荷公益开展了很多对城市青少年的公益帮扶,102名受助者在志愿者们的帮助下走出心理阴影。



2014年5月26日,义工和西梅上街服务。



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

泰安分行

热烈祝贺

齐鲁晚报今日泰山

创刊六周年



大行德广 伴您成长
客服热线:95599 www.abchina.com

2014